
Ключи 

6 класс 

Максимальное количество баллов: 26 Тестовый 

раунд (15 баллов) 
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Аналитический раунд (11 баллов) 

 

Задание 1. (2 балла) 

 

Это возможно, если земная ось не будет иметь наклон к плоскости орбиты 

Земли. 

Задание 2. (2 балла) 

Воздух нагревается от земной поверхности. Горная страна, учитывая общую 

величину площади её поверхности, занимает большую территорию, чем такой же 

участок равнинной поверхности. Поэтому каждый квадратный метр горной 

поверхности получает меньше тепла в  
 сравнении с равниной. 

Задание 3. (2 балла) 

 

Яйцо действительно можно испечь без всякого огня. Естественной «духовкой» 

служит песок пустыни, нагретый солнцем. Достаточно для этого положить яйцо в летний 

день на песок, слегка вдавить и присыпать тонким слоем сверху. Белковые вещества 

начинают свертываться при температуре в 50 градусов. На солнце песок накаляется до 

70 градусов и выше. 

Задание 4. (2 балла) 

 

 Зимой, потому что в это время самый низкий уровень грунтовых вод.Задание 5. (3 

балла) 

 

1. Нил, 2. Амазонка, 3. Миссисипи. 

 

 

 

 

 


